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LÉTO V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ V PRAZE 
 
Letní provozní doba platí od 2. 7. do 1. 9. Využijte prodlouženou výpůjční lhůtu! 
 
Tak jako každý rok přechází MKP v době letních prázdnin a dovolených na letní provoz. V praxi to 
znamená upravenou provozní dobu a pouze jednotýdenní souvislé uzavření knihoven. Konkrétně 
neautomatizovaných knihoven od 23. do 27. 7., automatizovaných od 7. do 10. 8. V letošním létě 
tak mohou čtenáři a návštěvníci průběžně využívat většinu poboček. 
 
Ve snaze umožnit všem prožít prázdniny a dovolené ve společnosti dobré knížky a získávat potřebné 
informace, související třeba s cestováním, knihovna současně výrazně prodloužila letní výpůjční 
lhůtu. Čtenářům se tím zároveň také zmenšuje hrozba zpozdného. V neautomatizovaných pobočkách 
můžete knihovní jednotky vypůjčené od 18. 6. do 10. 8. vracet nejpozději 10. září. V automatizované 
knihovní síti je od 18. 6. do 15. 7. výpůjční lhůta o 6 týdnů delší, poté do 5. srpna o čtyři týdny.  
 
Jedinou knihovnou, kterou čeká delší uzavření, je Ústřední knihovna MKP na Mariánském náměstí 
v Praze 1. Její šestitýdenní uzavření od 10. 7. do 17. 8. však rozhodně neznamená, že by měla 
prázdniny. Spíše naopak. Potvrzuje to i vedoucí ÚK MKP PhDr. Marie ČADKOVÁ: „Právě v letních 
měsících na nás čeká značný objem prací. Půjde o činnosti knihovnické, ale také související s dílčí 
revitalizací Ústřední knihovny, která si v příštím roce připomene už 10. výročí svého znovuotevření po 
generální rekonstrukci a automatizaci. Pracovníci tak mj. musejí např. zvládnout revizi 95 000 svazků 
knihovních jednotek z našeho fondu. V některých prostorách se bude malovat a opravovat, uskuteční 
se nutné údržbářské práce. Doplníme  i potřebný mobiliář a přestavíme fond pro jeho lepší využití ve 
volném výběru. Změn dozná vstup do úseku dětí a mládeže a koutek pro nejmenší. Připravujeme také 
zpřístupnění elektronických verzí periodik a článkových databází v čítárně či aktualizaci a doplnění 
informačních nástrojů.“ 
 
Prostě léto v Městské knihovně v Praze znamená udělat mnohé pro další zkvalitnění  žádaných služeb. 
Ani v létě ovšem nebudou v knihovní síti chybět různé pořady, soutěže a další aktivity, patřící nedílně 
k profilu pražské Městské knihovny. Všechny potřebné informace získáte přímo v jednotlivých 
knihovnách a na adrese www.mlp.cz 
 
 
 
PhDr.Jitka Fišerová 
Tisková mluvčí MKP 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


